

UKRAINIAN LABOR NEWS

PRINTED AND PUBLISHED WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA, AT ITS HEAD OFFICE AND PLACE OF BUSINESS, AT THE CORNER OF PRITCHARD AVENUE AND MCGREGOR STREET IN THE CITY OF WINNIPEG, MANITOBA.

Subscription per year \$4.00

Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

Газета для робочого класу — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.

Видав. Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, закорпоророване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українськ. Робітнич. Домі, на розі вулиць Пritchard і Mcgregor, у Вінніпегу, Ман.

Передплата на рік \$4.00

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS

Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada

Редакція за оголошення не відповідає.

ЯКОМУ БОГОВІ ВОНИ СЛУЖАТЬ.

Ми часто говоримо про значення преси, вказуємо, як капіталісти розуміють і використовують її значення, а як тяжко переконати робітничу та фармерську масу, щоб вони, замислюючись, затроюватися капіталістичною пресою, творили й поширювали свою власну пресу.

Можливо, що не одному робітникові вже й вклучилося читати нашу пригадування. Однак ми ще й цим разом беремо на увагу робіт, яку відіграє преса в житті й боротьбі теперішнього суспільства, бо ніяк цього промовчати не можна.

Читаємо ми, що митрополит Шептицький в Галичині, не задовольняючись тими газетами й журналами, які видають різні установи та організації греко-католицької церкви, почав скрупульовати політичні, чи як вони себе називають, "народні газети" в Галичині.

Чому він це робить? Бо так каже Рим на бажання Варшави. Пошто-ж Варшаві потрібна ця українська преса? О, надій дуже потрібна. Потрібна тому, щоб за її допомогою почати на ширшу скалу творити між українцями хунду, підкорити їх під польсько-шляхетське ярмо й устами самої української преси поборювати серед українців прихильність до Радянської України.

Тому польська шляхта на провід цієї ганебної роботи висуває митрополита Шептицького. Шептицький має за собою лояліт та єпископів. Але цього мало. Трудові маси знають думку та устремління цих єпископів. Тоді поміщик Шептицький дитрим способом захоплює у свої руки Земельний Банк, Рідну Школу, бере верхність у Просвіті, отже прибирає до своїх рук засоби економічного й духового поневолення мас. Проте й цього не вистарчає. Є ще преса, як один з наймогутніших фінансів говорять до тисяч людей не тільки в Західній Україні, але й по за її кордонами. Щоб захопити й цей фронт — Шептицький купує "Новий Час", "Народню Справу" й розпочинає шалену атаку проти радизма в Західній Україні й за єдиним фронтом з польською шляхтою проти Радянської України.

Як бачимо, заступники св. Петра на землі не вдовольняються божим словом, але як слуги всемогутнього еґва на землі — капіталу, виконують його волю.

РОБОТА РАДЯНСЬКОЇ ПРЕСИ.

В ХАРКОВІ БУДУВАТИМУТЬ НАЙБІЛЬШУ ДРУКАРНЮ В РАДЯНСЬКОМУ СОЮЗІ.

Звернемо ми ще свою увагу на радянську пресу. Трудації Радянського Союзу дуже добре зрозуміли значення преси, як наймогутнішого чинника соціалістичного будівництва у своїй країні. Коли преса в капіталістичних країнах служить класу диктаторів, то в Радянському Союзі преса служить інтересам трудящих.

В молодій радянській країні преса зараз так росте, як ніде в іншій країні. Вона йде в ногу з індустріальним, сільсько-господарським та культурно-освітнім будівництвом країни. Там преса веде перед. Вона стоїть на сторожі усього розвитку громадянсько-соціалістичного життя.

Вид капіталістичної преси вона відражає своїм правдивим гострим словом. Вона нічого не закриває: вона виявляє дуби, недоліки, вказує на здобутки і на шлях та засіб, якими їх досягнути.

Візьмем Радянську Україну — країну, що три сотні літ стояла в царському ярмі, що позбавлена була власної мови, що безмісередно була русифікована й визискувана. Десять літ, як почала вона жити власним вільним життям, з якого перших п'ять літ вона боролася з руїною, з бандітизмом, з нападниками й з останками царсько-держиморського наслідства. Тільки друге п'ятиріччя могла вона вповні віддатися вільному розвитку.

Ми залишаємо на боці Дирпрестан, індустріалізацію, вищі школи — ми беремо пресу. Навіть книжкову продукцію лишаємо ми на боці, а беремо періодичну пресу — газети й журнали.

Народ, в якого відібрано було рідну мову, читає нині один мільйон примірників загального щоденного розповсюдження газет українською мовою. Десятьки робітничих і селянських газет видається нині українською мовою у великих містах України, кожний округ має свої газети, не рахуючи десятків великих центральних столичних газет.

В червоній столиці України, Харкові, починають будувати найбільшу в Радянському Союзі друкарню, найкраще після найновішої техніки устаткування. Будинок-козос коштіватим разом з устаткуванням коло чотири і пів мільйона карбованців, лише технічне устаткування коштіватим 1,745,000 карбованців.

В тій друкарні буде друкуватися 10 щоденних газет, 95 журналів і багато газет, що виходять по два і три рази на тиждень. Та друкарня випускатиме газет і журналів на 2 мільйони, 250 тисяч карбованців річної вартості, тобто асоередить в собі одну третину всієї друкарської роботи Харкова.

До будинку нової друкарні перейдуть всі редакції газет і журналів. В ній працюватиме на дві зміни 807 робітників, не рахуючи редакційного персоналу.

Зараз в Харкові є шість друкарень, а після збудування нової центральної друкарні залишаться лише три. Отже ця друкарня з'осередить у себе тільки періодичну літературу, а не книжкову.

Проекти друкарні складали: Індустрбулд та німецька фірма і на основі цих двох проектів постановлено виробити один, що відповідал би найновішим досягненням світової поліграфічної техніки. Друкарню почнуть будувати весною 1930 року, а закінчать не пізніше, як 1932 року.

Так ставляться трудящі Радянської України і радянська влада до друкованого слова. А в капіталістичних країнах робітничі та селянська преса насилають життя через брак фінансів, і то не тільки тому, що робітничо бідне, але й тому, що воно не уяснює ще собі як слід значення свого чисто класового друкованого слова й купує та читає всякий капіталістичний мотівок, бо його за 5 центів є багато, бо там є маюнок, "фон" і інше-чортвиння, напхане вмісц, щоб відтягати увагу трудящих від його щоденних потреб, щоб зробити його ворогом його власної класи, а оборонцем капіталістичного ладу.

Вступивши в другу доловину місяця листопада, ми кличемо всі наші організації, всіх читачів і симпатиків нашої української робітничо-фармерської преси — докласти всіх старань, щоб придати своїй пресі яконайбільше передлатників, пресового фонду й поширити її всюди між робітниками й фармерами!

КРИЗЬ ЧЕРВОНІ ОКУЛЯРИ.

Як відбувалася третя конвенція Всеканадійського Конгресу Праці у Вінніпегу.

IV.

Тоді хоч побіжно обговорили всі резолюції, що їх обговорено, чи без обговорення приймаємо, або відкидаємо на пропозиції комісії. Тому ми сплинемося тільки над головнішими.

Резолюція число 26 — про встановлення робітничого суду, до якого реферовано-6 було справи дискримінації робітників в роботодавцях.

Делегат з Нордг оповідає майнерські компанії на заході відправляють добрих робітників з роботи без подання причин. Насправді причини такі, що ті робітники належать до таких робітничих організацій, які не подобаються босам. Залиште, чи є в Канаді такий закон, який обороняє би цих робітників. Бо вони виконують свою роботу добре, а проте їх викладають з роботи.

Голосування над цю резолюцією розбілось, багато делегатів не голосує. Мошер запитує чому не голосують. Вітлі пояснює, що не голосують тому, бо чують, що справа бачує і над нею не можна переходити так легко, як без ширшого обговорення.

Мек'Лін каже, що тільки одинка на світі є країна, в якій такі суди існують — це країна, де робітничий клас має у своїх руках повну політичну владу. В тій країні суди такі, що боронять робітничі інтереси. А ми хочемо тут встановити капіталістичний суд, який боронив би робітничі справи. Такий суд завжди стане на боці роботодавців. Думайте, над чим говорите.

Отакій клас! Принципально Мек'Лін правий, але компанії викладають з роботи найпопулярніших і найактивніших в робітничому русі робітників і за ними ніхто не обстоює.

Конвенція так таки нічого проти цього не запропонувала. Нарешті приходять до дискусії над звітм ексекютив. Звіт великий — 15 великих міміографованих карток дрібним шрифтом. Половина звіту, 7 1/2 карток, приймається без читання і дискусії на пропозицію комісії, за яку реферує Мек'Лін. Сплинелись аж над справою Одної Великої Юнії. Ексекютива конгресу виключила ОВЮ з Конгресу ще в червні 1929 року за неплатення членських вкладок.

Ексекютива ОВЮ написала до конвенції листа, що вона не була в спрозмі заплатити членських вкладок, бо мала суд з Сенаром, через який вилзла в довг на суму \$15,460,00. Просить, щоб подарувати членські вклади і приняти назад.

Після короткої дискусії постановлено, щоб ОВЮ заплатила всі вклади до часу, і включення, до 1. липня 1929 року, коли може знову стати членом без заплачення членських вкладок за друге півріччя.

Оборона права на організацію.

Короткий розділ звіту ексекютиви під повимим наголовком був півтори години дискусій. В тому розділі говориться, що юнія, яка репрезентує більшість робітників в якійсь підприємстві, має бути визнана як правна репрезентантка робітників в тому підприємстві, має право переговорювати з босами від імені робітників і всі робітники повинні доставити таку плату й привілей, як ця юнія виборить.

Крик піднявся проти цієї резолюції, бо мовляв, в Канаді всюди "інтернаціональні" юнії в більшості, отже це веде на мліи Д.Ф.П.

Тому, що резолюція була предложена ексекютивою, то її завзято оборонив Мошер, навіть виголосив в її обороні промову. Але делегатів не переконав. Вносили внесення поправки, поправки до поправки, голосували кілька разів, знову завертали.

В дискусії майнери викривали "положення на заході, де с компанії юнії, яким ця резолюція віддає судьбу робітників в тих компаніях. Коли делегати запитували, що це таке "компанійні юнії", то майнери висновували, що це юнії скесб'я, сформовані босами для поборювання робітничих домагає. Першими такими робітниками, що їх боси використовували, були англійські майнери, яких компанії сирвадали на фарми, а завезли до мліи, потім — угорські імгранти. Резолюцію виправлено в той спосіб, що ексекютива має взяти цю справу з юніями.

Коли-ж прийшли до останньої картки звіту ексекютиви "Імгрантія й кольтонізація" — яку чомусь доручили в останню хвилину делегатом, то тут вже зведено було справлю вино. Справа імгранції й кольтонізації забрала доловину сесії в четвер перед обідом і доловину після обіду. Це було болюче питання. Ексекютива, представляючи резолюцію, мувала, може й помимо своєї волі, зайняти певне становище, або краще наїти якийсь вихід. І нашла його в теорії Джорджа Денсб'я, посла партії праці в британському парламенті, що британський уряд повинен облюбувати собі в Канаді землю й вести на неї британських імгрантів та так творити британські кольтони.

Однак, що справа імгранції й кольтонізації досить важка й цікава для робітництва, то ми про неї ширше поговоримо в наступному розділі та розка-

МИТРОПОЛИТ ШЕПТИЦЬКИЙ -- АГЕНТ ПОЛЬСЬКОЇ ШЛЯХТИ, ВОЙОВНИЧІ ПАНИ.

В цьому числі "У.Р.В." подаємо ми кореспонденцію із Львова до бердінської "Української Газети", в якій повідомляється, що митрополит Шептицький, захопивши у свої руки Земельний Банк, одинок українську фінансову установу в Західній Україні, почав скуповувати українські газети у Львові. Він дістав вже у свої руки фашістський "Новий Час" і "Народню Справу" та почав диктувати свою політику УНДО-ві.

Робить він це на розказ Риму під диктат з Варшави. Він в цей спосіб переводить консолідацію фронту проти Радянської України і проти симпатизуючих до Радянської України угрупувань в Галичині.

Один з львівських наших товаришів отримав недавно листа зі Львова, в якому повідомляють, що зараз там йде боротьба між націоналістичними угрупуваннями за Ревізіційний Союз. Рідна Школа вже також шквалито перешла під диктатуру єпископів і її грозить шквалита руїна, бо вона втратила всеке довіру народу.

В "Просвіті" те саме. Там провадиться шалений терор проти поступових елементів в різних повітах — в Залозотві, Снятині і ин. Центральний видай "Просвіти" поусував всі поступові видаї в різних повітах, передаючи майно "Просвіті" унівським полам.

В тому листі пишеться між иним таке: "До якого занепаду дійшло у Львові, про це свідчить найновіша подія. Одинок українська салья ім. Лисенка винаймлена на кіно, бо кооперативний театр Стадника розлетівся."

Ось до чого провадить Шептицький, єпископи, попи і їхня політично-угодовська зряя — УНДО. Вони допомагають всіма силами польській шляхті душити український рух в Галичині та творять із шляхтою один фронт як проти Радянської України, так і проти визвольних змагань трудового народу Західної України.

ВІДОЗВА

ДО ВСІХ КАНАДІЙСЬКИХ РОБІТНИКІВ І ОРГАНІЗАЦІЙ РОБІТНИЧОЇ КЛАСИ.

Від 15 жовтня Ломбер Воркерс Індустріал Юніон оф Кеанада, яка працює на форт-вінчестерській і портартурській території, є на страйку проти сирби деревних баронів і контракторів знизити поденну й пошочну заробітну плату. Одиначий кемп, що вкривають широкі гдухі простори і 600 робітниками, вишили на страйк.

Урядове емплоїментське транспортне бюро (Сінарське і Сінарське) бюро, використовуючи велике число безробітних в містах, везуть їх до страйкуючих місцевостей під фальшивим претекстом, що викривають широкі гдухі простори і 600 робітниками, вишили на страйк.

Тред-юнії й братні організації можуть допомогти морально в цей спосіб, що вильовувати, аби з їх місцевостей не все можливе в їх сил, щоб допомогти деревним компаніям зломити страйк і примусити робітників назад до праці за нужденну плату. Багато привезених робітників відмовились скупувати проти своїх товаришів, але будучи без центри стали тятарем деревним робітникам, які дають їм поядву й приміщення й доставляють до страйкуючих місцевостей. Цей самий факт тяжко відбивається на засобах деревних робітників, але вони його мусять переносити, якщо страйк має бути виграний.

Робітник, який школи не був в лісовій кемпі, не може зрозуміти тих страшних труднощів, перед якими стоїть страйк юнії. В північній Остерію деревна індустрія примушена заходити все глибше й глибше в дичавину. Кемпи є по 20 і 40 миль від найближчого містечка й миль одна від другої; від 50 до 100 людей працює в кожній кемпі. Коли викликається страйк за втримання юнійних умови праці, відповідне число пікетів мусять залязати в кемпових околицях з поживою й приміщенням. Решта мусять бути перевезена до найближчого міста, включаючи мандрику пішком 20 або більше миль глухими місцевостями в зимових умовах. Там і на залізничних станціях юнії мусять їх утримувати на пікетових постах, щоб не допустити робітників, яких зломували капіталістичні агенти, до скуповування. Не дивлячись на во-

жемо, як і було дебатовано на третій конвенції Всеканадійського Конгресу Праці.

Черволий.

Кореспонденція із Львова до бердінської "Української Газети".

Пишуть нам зі Львова:

Дня 5 жовтня відбулося тут засідання ЦК партії УНДО, на якому рішено повести безоглядану боротьбу з радизмом, а також симпатію до Радянської України. В унівській пресі, на вічах і на церковних проповідниках мають піти під першим обстрілі ті радизми та їх органи, які "впливають на інтелігенцію та селян", отже сьєрб-єлівність та партії праці та літературний журнал "Нові Шляхи". До думки цієї постанови унівські гармати почали вже барабанити волю на всіх західно-українських радіофайл. Стріляє "Діло", стріляє "Новий Час", стріляє "Український Голос", смердними стрілянами бреша або перекручує, але всі вони не дорівнюють своїм товаришам стрілячам з "Нової Зорі". Ці стріляють навіть на окремих осіб найрубогого сорту провокацією і доносами, як от називаючи академ. Студинського старим приятелем чекістів.

Причиною оживлення і волюничости унівського морального трупа єсть факт переходу УНДА під команду митрополита Шептицького. Шептицький одержав наказ з Варшави (за починком, звичайно, Варшави) опанувати політичне життя Західної України. Шептицький, виконуючи наказ, почав з того, що купив у свою власність "Новий Час" і "Народню Справу" разом з їх власником і фактичним головою УНДА Д. Палімом. Мавши під реверендою Паліва, Шептицький загрозив іншим провідникам УНДА, що коли не підуть сідами Паліва, то заборонить полам наслідати до унівської партії. Попри це помарив своїми дупленнями з селянськими фондами. В страху, що виступали полам з УНДА (о-спіюючи членів і найвигиших виборців) буде кінцем партії, ЦК УНДО покорився Шептицькому і заявив йому повний послух. Покорився навіть "ліберальністичні" Більки, Целевич і інші посли до варшавського союму, хоч би з огляду на можливість нових виборів. А заляпи по вуха під реверенду, в доказ своєї відданости Шептицькому, Ватиканові і їх союзниці Польщі, вирішили унівські вожаки 5 жовтня почати кампанію проти "радіофайл", відповлючи давню призабуту галицьку "традицію", коли галицькою політикою правили череваті каноніки з Юра і коли за саме слово сьєрвлязм волочено по тюрмах.

Шептицький та його унівські наймити, полонять собі зуби в цій боротьбі. Ніяк "святича вода", ніяк унівські укази, ніяк наемнік пера не здавлять боротьби революційного, сьєрвляско-робітничого табору на Західній Україні в його прямуючи до повного визволення і зєднання з рідною Радянською Україною.

Шептицький та його унівські наймити, полонять собі зуби в цій боротьбі. Ніяк "святича вода", ніяк унівські укази, ніяк наемнік пера не здавлять боротьби революційного, сьєрвляско-робітничого табору на Західній Україні в його прямуючи до повного визволення і зєднання з рідною Радянською Україною.

Шептицький та його унівські наймити, полонять собі зуби в цій боротьбі. Ніяк "святича вода", ніяк унівські укази, ніяк наемнік пера не здавлять боротьби революційного, сьєрвляско-робітничого табору на Західній Україні в його прямуючи до повного визволення і зєднання з рідною Радянською Україною.

Шептицький та його унівські наймити, полонять собі зуби в цій боротьбі. Ніяк "святича вода", ніяк унівські укази, ніяк наемнік пера не здавлять боротьби революційного, сьєрвляско-робітничого табору на Західній Україні в його прямуючи до повного визволення і зєднання з рідною Радянською Україною.

Шептицький та його унівські наймити, полонять собі зуби в цій боротьбі. Ніяк "святича вода", ніяк унівські укази, ніяк наемнік пера не здавлять боротьби революційного, сьєрвляско-робітничого табору на Західній Україні в його прямуючи до повного визволення і зєднання з рідною Радянською Україною.

Шептицький та його унівські наймити, полонять собі зуби в цій боротьбі. Ніяк "святича вода", ніяк унівські укази, ніяк наемнік пера не здавлять боротьби революційного, сьєрвляско-робітничого табору на Західній Україні в його прямуючи до повного визволення і зєднання з рідною Радянською Україною.

Шептицький та його унівські наймити, полонять собі зуби в цій боротьбі. Ніяк "святича вода", ніяк унівські укази, ніяк наемнік пера не здавлять боротьби революційного, сьєрвляско-робітничого табору на Західній Україні в його прямуючи до повного визволення і зєднання з рідною Радянською Україною.

Шептицький та його унівські наймити, полонять собі зуби в цій боротьбі. Ніяк "святича вода", ніяк унівські укази, ніяк наемнік пера не здавлять боротьби революційного, сьєрвляско-робітничого табору на Західній Україні в його прямуючи до повного визволення і зєднання з рідною Радянською Україною.

Шептицький та його унівські наймити, полонять собі зуби в цій боротьбі. Ніяк "святича вода", ніяк унівські укази, ніяк наемнік пера не здавлять боротьби революційного, сьєрвляско-робітничого табору на Західній Україні в його прямуючи до повного визволення і зєднання з рідною Радянською Україною.

Шептицький та його унівські наймити, полонять собі зуби в цій боротьбі. Ніяк "святича вода", ніяк унівські укази, ніяк наемнік пера не здавлять боротьби революційного, сьєрвляско-робітничого табору на Західній Україні в його прямуючи до повного визволення і зєднання з рідною Радянською Україною.

Шептицький та його унівські наймити, полонять собі зуби в цій боротьбі. Ніяк "святича вода", ніяк унівські укази, ніяк наемнік пера не здавлять боротьби революційного, сьєрвляско-робітничого табору на Західній Україні в його прямуючи до повного визволення і зєднання з рідною Радянською Україною.

Шептицький та його унівські наймити, полонять собі зуби в цій боротьбі. Ніяк "святича вода", ніяк унівські укази, ніяк наемнік пера не здавлять боротьби революційного, сьєрвляско-робітничого табору на Західній Україні в його прямуючи до повного визволення і зєднання з рідною Радянською Україною.

Шептицький та його унівські наймити, полонять собі зуби в цій боротьбі. Ніяк "святича вода", ніяк унівські укази, ніяк наемнік пера не здавлять боротьби революційного, сьєрвляско-робітничого табору на Західній Україні в його прямуючи до повного визволення і зєднання з рідною Радянською Україною.

Шептицький та його унівські наймити, полонять собі зуби в цій боротьбі. Ніяк "святича вода", ніяк унівські укази, ніяк наемнік пера не здавлять боротьби революційного, сьєрвляско-робітничого табору на Західній Україні в його прямуючи до повного визволення і зєднання з рідною Радянською Україною.

Шептицький та його унівські наймити, полонять собі зуби в цій боротьбі. Ніяк "святича вода", ніяк унівські укази, ніяк наемнік пера не здавлять боротьби революційного, сьєрвляско-робітничого табору на Західній Україні в його прямуючи до повного визволення і зєднання з рідною Радянською Україною.

Шептицький та його унівські наймити, полонять собі зуби в цій боротьбі. Ніяк "святича вода", ніяк унівські укази, ніяк наемнік пера не здавлять боротьби революційного, сьєрвляско-робітничого табору на Західній Україні в його прямуючи до повного визволення і зєднання з рідною Радянською Україною.

Шептицький та його унівські наймити, полонять собі зуби в цій боротьбі. Ніяк "святича вода", ніяк унівські укази, ніяк наемнік пера не здавлять боротьби революційного, сьєрвляско-робітничого табору на Західній Україні в його прямуючи до повного визволення і зєднання з рідною Радянською Україною.

Шептицький та його унівські наймити, полонять собі зуби в цій боротьбі. Ніяк "святича вода", ніяк унівські укази, ніяк наемнік пера не здавлять боротьби революційного, сьєрвляско-робітничого табору на Західній Україні в його прямуючи до повного визволення і зєднання з рідною Радянською Україною.

Шептицький та його унівські наймити, полонять собі зуби в цій боротьбі. Ніяк "святича вода", ніяк унівські укази, ніяк наемнік пера не здавлять боротьби революційного, сьєрвляско-робітничого табору на Західній Україні в його прямуючи до повного визволення і зєднання з рідною Радянською Україною.

Шептицький та його унівські наймити, полонять собі зуби в цій боротьбі. Ніяк "святича вода", ніяк унівські укази, ніяк наемнік пера не здавлять боротьби революційного, сьєрвляско-робітничого табору на Західній Україні в його прямуючи до повного визволення і зєднання з рідною Радянською Україною.

Шептицький та його унівські наймити, полонять собі зуби в цій боротьбі. Ніяк "святича вода", ніяк унівські укази, ніяк наемнік пера не здавлять боротьби революційного, сьєрвляско-робітничого табору на Західній Україні в його прямуючи до повного визволення і зєднання з рідною Радянською Україною.

Шептицький та його унівські наймити, полонять собі зуби в цій боротьбі. Ніяк "святича вода", ніяк унівські укази, ніяк наемнік пера не здавлять боротьби революційного, сьєрвляско-робітничого табору на Західній Україні в його прямуючи до повного визволення і зєднання з рідною Радянською Україною.